



二孩时代之 星爸星妈

# 明星们的二孩生活

最缺的是养二孩的精力，  
处理孩子关系也让他们发愁

对不少人来说，今年最重磅的消息就是五中全会宣布全面放开二孩了，独生子女一代即将成为历史……在二孩这个全民关注的问题上，明星这个特殊的群体跟我们普通人有哪些不同？接下来，就让记者带你一探究竟。

本报记者 刘雨涵



刘涛与一双儿女。(资料片)

## A 为了再生个娃跑到美国或香港

新政策出来以后，娱乐圈的很多明星夫妇应该是喜上眉梢了吧？姚晨就曾经在“单独二孩”实行的时候喜笑颜开，还说“想过两三年再生一个”；李咏的太太哈文还专门发微博问自己的女儿“想要弟弟还是妹妹”？如今政策利好出来，记者乐观地估计，好多明星夫妇的二孩工程都可以提上日程了。

不过娱乐圈早就有很多明

星生下了自己的“二孩”萌娃，比如刘烨家的霓娜、孙俪家的小花、黄磊家的多多妹妹，那都是网络人气极高的哦！不过在“单独二孩”政策开放之前呢，一对内地明星夫妇想要生二孩也是要费一番周折的。最好的结果是符合相关政策条件，比如双方都是独生子女——像胡可和沙溢生起二孩来就是名正言顺。而张亮的孩子出生时，连准生证都要

拍下来以正视听。

至于那些不符合政策的明星，就得“曲线救国”跑到美国、香港去生了。当然，相比普通夫妻，在这个渠道上明星算是比较容易实现的，毕竟演艺事业的成功，也让他们相对比较容易获得美国的绿卡或者入籍香港；而且因为收入不菲，也完全不用担心跑去海外生产的费用问题，so easy！

## B 明星交罚款，比普通人多多了

根据相关报道，现在包括章子怡、汤唯、周迅等在内已经有好多位内地明星，通过优才计划办理了香港户籍，并不受内地生育政策的约束。孙俪和邓超的二女儿小花妹妹就是在香港出生的，所以已经自动获得了香港身份；另外郭涛、田亮家的二孩宝宝也都是在香港出生的哦！王宝强更是大手笔，被爆送老婆到美国生二孩，甚至在他凭

《Hello！树先生》在俄罗斯拿了最佳男演员奖时都没出席去领，这真是活生生演了一出“潜伏”啊……

当然也不是所有的明星都是这样的。早年景岗山和马葭的小女儿就是在国内超生的，不过景岗山没交罚款，也不给女儿上户口，倒是靠着岳母的海外关系举家移民，顺便也就解决了户口问题。而很多

童鞋也一定记得，张艺谋就是因为超生被举报，最后交了748万元罚款。虽然他口口声声说自己想让孩子也是中国人，所以完全不后悔，但这个数字真的让人打心眼里替他肉疼……所以宣布全面放开二孩之后，就有童鞋说，如果是这样，那张艺谋的罚款，怎么也能退个帝都房价的首付吧？

## C 倆孩咋相处，明星也得苦思妙招

不过话说回来，对于生二孩，大家考虑最多的，其实还是教育问题。

明星们大多日程繁忙，有很多在孕期都要坚持拍戏工作，一旦生产完毕也会迅速复工，事实上并没有足够的时间和精力去照顾自己的孩子，更别提陪着孩子慢慢长大了。马伊琍就很犀利地表示过，“生二胎不是经济问题，是你有没有足够的精力亲自照顾教育好每个孩子！”

另一方面，关于两个孩子

之间的平衡也会是个难题，毕竟二孩出生后父母很容易忽视掉老大的感受，而如何引导让两个孩子能友好相处也是不易。

说到这个问题，圈里也真的是有聪明人，比如陆毅鲍蕾、黄磊孙莉以及孙俪邓超都是四口之家，两个孩子之间似乎相处得都非常融洽，家庭成员之间的互动也很有爱。

孙俪在小花妹妹出生后，也曾经提到过自己的教子方法。据说当时等等因为妹妹降生曾经一度感到焦虑不安，孙

俪就会经常给等等看兄弟姐妹之间相亲相爱的画面，还不断给等等洗脑，让他认为自己已经长大了。后来小花妹妹百天摆酒席的时候，孙俪还专门告诉等等“这是你33个月的小小成人礼”。这些招数都特别有效，等等跟小花妹妹相处得非常好。

说到底，如果父母情商高、懂教育、会引导孩子的正确行为跟观念，平衡两个孩子之间的关系并不难。但教育子女，其实也是家长二次学习的过程！

扫二维码，了解路线

微信扫描二维码，即可进入手机地图导航页面，按导航指示行驶，或了解其他交通出行路线。



齐鲁汽车生活广场  
QILU AUTOMOBILE LIFE SQUARE  
品质 / 诚信 / 实惠 / 便捷

# 北来

# 这里买车

# 真便宜！

**见面有礼** 活动期间看车客户即可报销最高50元打车费。

**买车补贴** 最高可享千元购置税现金补贴。（不含北京现代）

**售后无忧** 购北京现代，最高可享价值2000元免费常规保养。

**限量特供** 特价车型随心挑，部分低至8折起售。

**年终豪礼** 苹果6S、自驾宝、面包机、电饭煲、电水壶等好礼抽不停。

活动时间：2015年12月1日-2016年1月31日

活动地点：齐鲁汽车生活广场（济南市长清区平安南路中段）

咨询热线：**0531-67775878**

公交路线：172路 腊山立交桥-齐鲁汽车生活广场 K141路 方特东方神画-齐鲁汽车生活广场

